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The 3 point problem: Example

A800M 100 METRES Step 5 continued:
¢ Now draw in your structure contours.

200m

STRUCTURE
CONTOURS

C650 M
SOOM

500 M

B 400 M ""('JEK

economic & structural geology

Scale in meters

https://manara.edu.sy/


https://manara.edu.sy/

[

(gl Gl il (20 0306 91 S g ) il st N @

;@ﬂ'ﬂﬂwi
_(thﬁgy&)ﬂiéyﬁnuzumchugm_
Akl mhaa ) 4 (3 5A0 M) Baad) gl yaed) LB i Al ciliadall 0 L)) ASland -
(Sl lad) cam ) (ulilia ¢ gaead) Cilias L) dals cililara _

https://manara.edu.sy/ 4


https://manara.edu.sy/

v

sda i 5311/1000 ebiias hlada Ao LgiSla) ot 40 590 ) gaes A0 Ak a0 LBLESILY) Jlas YL ALY sl - Jlia
r ) Josad) e cAilida Gus) Jo il Aua Ak b ) gand)

Al Gl o diudal) rhae (3 R 9 ) A8 g i peaia | ) a2
(M) el 42 g8 a fjie) | (m) ol gedaes (8 el Ab g8 LS )
160 130
120 130
60 80 3

|“]W5\'P/]I<'E'Wnef|anm] \‘\\‘\\\ \

Mo

NN\
S N

NN 8

\\ D />\ Y,
\ \\“}O\Q{ f\)o.o\\ 4

W 8

https://manara.edu.sy/


https://manara.edu.sy/

AD s 59l polic NPRES |

mlu 4 E%-*“J&ﬂ}dﬂa e cglal

8)UioJl dadall ot (2 odgemtl 30 01 4liSy oudSd! yesa]l

Lo P b gleall cukis | Ja B g (o3e ) JSA A LaS) daaall am jll (il e glabda o ADEY ) gacdd) a81 ga 223 ]
okl Jladd) slad) e a1 (b Wy g Loatin ) gueall ) o maan (i (195 ¢ gead) (o lilusall)

Cra () ks (5 gisa (8 e IS 2 g i ABkal) rhos £ ) qaeid (5f) s JS 28 ARkl prhios o g st 2
:ﬁus‘_l‘gd:ﬂ'lﬁgm

® L

Z1=130-160=-30m s Al e (o Al s gl (1) pood A
225130-120=10m el (e (o Al (o 5 ) 1 (2) ol
Z3=80-60=20m el (e (o Al e L 5(3) gl 3

Scale: 1:1000

https://manara.edu.sy/ 6


https://manara.edu.sy/

UJGMIUAJJJ@MAHlC@ wiehaubdhumubmHMMlad&uuM 3
4iaih D ) B gl V) Lale] el B 5 ) LI Y1 (3 el B alicY) i ) al) e (p Adlids cilelis )
- Ol (paddl) G e pd

Enﬂtqéd:.uf.ﬁs.mu1:mthm?miuim(Lﬁ‘stjw%mFMNM;,.w.a.i'.;,u‘_}.awf..wm i 4
3oy (Lsbal) 3 o) 220+ A1 ped) (B 30- gediall (o Jual) piia g ARl (5 glasa A al Ladiions
1 A3 e UgailalS o 10 e 1l 5 ) glaval) Akl (o paats Al IS o (ad clbaseadiil) 2da (AUl g (Lldddl) 1
2 ol (B ABkal) prda o gaia Aol 4 glocal) Aahl) Jiad (2°) Akai 1 el 93 ed) G Joal gl auiisal) o Gl
(Z2=72'=10m) ) A gl (8 a2 10 588 Akl el gl )) 9l +10 (5!

2 (10 m) 41Ir- \\g(1omy\ ‘ll‘

Scale: 1:1000

3 (20 m) 1 (-30m)  -20 10 0 10 ~

' ' ' ' = 1:1000
1 (-30m) -20 -10 0 10 2

https://manara.edu.sy/


https://manara.edu.sy/

10 i gmdall 93 Aidall Lol bd o Jeaadd adiienas 27 Akl 2 pead) G Juad 5
A A o Juand 22° adiesal] 21l o (Al mhaed guda (A01) 3 pedd] (4 hagas pli L6
RN A Ggedda ) (204) AsY) LEEN) B3 G guda (e oV Jaall slad) daad g cJaall bd Jias (A 3) adiiead) o) L7
(10+ Gigmda) A Akl ALil) slasly 3 Ak (e 5) (10+) (A2
sl g Juacll i (s ALilally § i (B) Jaall comnn il g ¢ 8L JSi AoV gad Jladdl olad) a3ad A AL (e 8
(Y1=141 DEG, y2=321 DEG): i) (Aaw (b g Gl (S0 X g (B =231 DEG) Juanié Juall

AN AN
: “2 (10 m) t
N ¥ N
~2 (10 m)\\ l \ \

1 (-30m) \ 1 (-30m)

Scale: 1:1000 % Scale: 1:1000

https://manara.edu.sy/ 8


https://manara.edu.sy/

93 Aaiil) (s o guaiall ()R (5 glosa W 28 (BA) Aasiiosn dakid DA Lai) Jad o and s daall dugl) o Jpaall 9
Juaaid B Akilll 3 kil (s Jeai ¢ (BA=1 cm) Al g o 1 ama ) (ubiias Jola 92 10 (5 gbos U2 9 A Akl
Adlsall el Jaall 4 9) 5 S (Sas 9l (0=35 DEG) 5 _yiksa (i 5 (0r) Jual) dagl 3 Aliaall (A3B) &) =
CNSR(10m) A 93 O WY @2 5 (3A= 1.45cm*10=14.5m) aes ) (biias W ya g labadall (e (3 A)

Al 10 s Juadl 4 g)

tan o = = = 0.69 => o =a tan(0.69) = 34.6° = 35°
L 14.5

N N\
N N

s el Aual) Akl gl gaadl el 10

1 (-30m)

Scale: 1:1000

https://manara.edu.sy/


https://manara.edu.sy/

Py

(il gkad § i) gkad A pko ) e gl guedl] A2 JlAl) ool blh M o

Ao gl o glad aa La Aiuds (i lad acdallis Ll Lo cLia A gl gaad) Ao JA) e A3 L of oS

1/25000 eias 9 (Q/R/S/T) (A Slish 45 gadal CiiiSS Ja gladh (i (Al 5 JSal Aauda gall A gl gl dda Ad) (S 2 Sl
SS9 (AA%) L gl Lakila o) 9 Ll (2 pd gaad) G )l AGUS g Abliall Bbll s gl jeslis pad bidad o gllaal)
rdad) (@aadl aal¥) (e pandl ciea ciliukall

, 300m 400m

https://manara.edu.sy/


https://manara.edu.sy/

1A ciasill i e saad 5 (Q/R) O ) (R/S) O Jeabil) gedad) (Sl g Cpaciiads (pa Jnsald b oSS ol aad (]
OS5 52 9400 S gh 933l g i peda Al adiliena bd Lo Juaadd Lagi Jual g (2,2%) Sa) g Aigad bd o kil
() ol Qg A1 g Al (g ghena o ads A il i

Aalii) (o adiY g Cilidia Qo gias Ao g bl e (JEY) (A0 (5 AT adalii Ak (o chill bl il Jo gasial )
saa) g Akl Ak a2 g Jla (2 5,500 il bd o Juaaid Lagin Juaif (b,b%) (nikidll 228 | gilad) Ldd) aa B3 g
500 i) bd o Juaadd 400 i) Bid (5 ) 9a aulies e adki 500 4o gedi bad adail

pai ) aliia
1/25000

https://manara.edu.sy/


https://manara.edu.sy/

JAdudl) Lfﬁudu.}.h ﬁaﬁamey&aliﬁhl@uuh @_ﬁi%j_JﬁﬁYlb&Ji JU&Y'I#@JAE&Q
(Joadl bd Ao Juaadd LoaN) ki o 3ges addi

ikl mha Ao JeY) G ogeadall @)l Akidl (e ) S Ggedall ) oY) Ggadall Ga sdaall sladl Jaal) B3 e daas
ol sladl U ga g Jaall sladi) Juaadd AaY) SLEGN) Jad sladily (A1 i) lad o aki ddadi 0 g))

ol i) A o Juadi (270 DEG) 493 (Ao Juaaid Jual) sladl g (s sladl) Jladd) (s Jaall coam (i
g Jled slaily LN LA 5 (00 DEG; 180 DEG) (o Juasid Lubua g (il

pai ) aliia
1/25000

ok W

=

https://manara.edu.sy/ 12


https://manara.edu.sy/

Y

6)jliaJl

< pdall Lgligad 9 (115 cm) bdall Jdo LoiN) bl fa 468Y) Adlcal) (el day 13 g :Aubl) Jua dugljaaad 7
sl 4 gh 5 0 gSER (100 m) i) Bd G gL Y (3 2 cedd 9 (1.15 em=1.15%250=287.5 m) pes ¥ ubiias
Ah 100

tana = = =0.348 => a =atan(0.348) =19.18° = 19°
L 2875

N
~J
e
=
!
©

https://manara.edu.sy/


https://manara.edu.sy/

—
K—)JU@MQ\.@H‘@A}Q caﬁghl\m.h#é\y@b J&éc@)ﬂ&hu@&dyjiéﬂ*ﬂ\ ﬁha"'“?""‘J

g pdiall bi i Jalis

N
A

mho ba U g gucih gl A

(Baiiad) jaal) ¢ slll) G2

g pdiall bi i Jalis
dgia Lt (i<l Jaghad
agaa ol clidll gl

k3

500

(adY) lll) cilidsy ,% 250

-,

<

Ml (i guaal) Jaall sl g

Q/R/S/T 133 ) a8y (e i i) 0 9% LA g o Jaul) A sl g Jo¥) B caal) ikl 9

https://manara.edu.sy/

14


https://manara.edu.sy/

https://manara.edu.sy/


https://manara.edu.sy/

[

8L |

16
https://manara.edu.sy/


https://manara.edu.sy/

